

Дети с родителями сохранили жизнь 29 деревьям

Хорошая традиция приживается в детском саду «Солнышко»: здесь сдают макулатуру, оберегая природу

При проведении ремонтов летом 2015 года в групповых и административных помещениях в детском саду комбинированного вида № 4 «Солнышко» работники собрали много ненужной, устаревшей литературы. И в октябре того же года в учреждении объявили конкурс по сбору макулатуры. Это было что-то новое для нас, то, чего мы раньше никогда не делали.

Вместе с воспитанниками мы узнали, что 100 килограммов макулатуры сохраняют жизнь одному дереву. И, сдав, таким образом, 1200 кило ненужной бумаги, мы сохранили жизнь 12 деревьям! Собранная макулатура вывезена на перерабатывающее предприятие, на котором из нее изготовят гигиеническую продукцию – туалетную бумагу и салфетки.

По итогам конкурса 2015 года первым трем группам-победителям были вручены призы в виде игрового оборудования на участки – горки. И всем участникам вручены грамоты.

Так, родилась новая полезная и добрая традиция в детском саду! Мы решили не останавливаться на достигнутом и дальше продолжать это благородное дело. Теперь мы в течение всего года собираем бумагу и остатки картона после занятий и рисования.

А с десятого по 21 октября 2016 года был снова объявлен конкурс по сбору макулатуры. Никто не остался равнодушным, и все активно принялись за работу.

Мы собирали все: старые книги, тетради, журналы, картонные коробки из-под использованных товаров. Это был к тому же наш вклад в охрану окружающей среды.



Ведь деревья – это легкие нашей планеты! Они выделяют кислород, которым дышит все человечество! А спасая деревья, мы также спасаем насекомых, животных и птиц...

Больше всего сдали макулатуры Денис Возяков с папой Игорем Сергеевичем – 400 кг.

Первое место разделили третья группа «Одуванчик» и 11 группа «Бабочка».

Объявляем благодарность детям и родителям третьей группы «Одуванчики»: Ирине Шишляковой с мамой Ольгой Сергеевной, Наташе Чернав-

ских с мамой Мариной Алексеевной, Милене Коваленко с мамой Валентиной Евгеньевной, Ярославу Баженову с мамой Юлией Николаевной.

Огромное спасибо говорим детям и родителям 11 группы «Бабочки»: Денису Возякову с папой Игорем Сергеевичем, Алине Голиковой с папой Вадимом Валерьевичем, Насте Овчинниковой с мамой Татьяной Сергеевной.

Второе место – девятая группа «Ягодка» и седьмая группа «Звездочка». Не остались равнодушными

дети и родители «Ягодки»: Даша Царева с мамой Мариной Давитовной, Мирослава Пирогова с мамой Еленой Петровной, Ваня Мингалев с мамой Татьяной Владимировной.

Приняли активное участие дети и родители группы «Звездочки»: Александра Нистранская с мамой Евгенией Михайловной и папой Павлом Александровичем, Никита Кошкин с мамой Ириной Евгеньевной, Сева Костоусов с мамой Татьяной Рышардовой

Третье место – четвертая группа «Радуга». Молодцы, так держать! Глеб Кузменко с мамой Юлией Владимировной и папой Марком Викторовичем, Настя Теленкова с мамой Светланой Владимировной и папой Василием Борисовичем, Матвей Агафонов с мамой Анной Александровной и папой Максимом Александровичем.

Группы победителей ждут подарки.

Также огромное спасибо родителям и воспитанникам, воспитателям и младшим воспитателям, всем работникам коллектива за активное участие в данном конкурсе.

Всего же мы собрали 2900 килограммов макулатуры! А это значит, что общими усилиями в этом году мы сохранили уже жизнь 29 деревьям! Считаю, что подобные мероприятия играют важную роль в воспитании будущих граждан. Мы стараемся придать данному мероприятию не только соревновательную, но и познавательную составляющую – для чего это нужно?

Детям необходимо объяснить, что сдача макулатуры и ее повторное использование не только предотвращает вырубку лесов, уменьшает количество мусора, но и позволяет получать новую продукцию – новые тетради, учебники, книги, журналы.

Необходимо прививать детям правильные экологические привычки с самого детства. Рассказывайте, из чего делается бумага и почему нужно беречь деревья. Ведь нам всем хочется, чтобы мы и наши дети росли на зеленой планете.

Ирина ПАЛТУСОВА,
заместитель заведующей
по АХЧ детсада № 4
«Солнышко»

Гектар земли на Дальнем Востоке – всем желающим!

С 01 февраля 2017 года все граждане Российской Федерации имеют право принять участие в программе «Дальневосточный гектар» (на Дальнийвосток.рф) и получить в пользование участок земли в Дальневосточном федеральном округе. Программа «Дальневосточный гектар» принята по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина по итогам I Восточного экономического форума и находится под его личным контролем.

Магаданская область является активным участником программы «Дальневосточный гектар» и с 01 октября 2016 года предоставляет всем жителям Дальнего Востока земельные участки во всех муниципальных образованиях. А с 01 февраля 2017 года подать заявку на «дальневосточный гектар» смогут все граждане России.

Педагоги арамилской школы поделились опытом работы с детьми-инвалидами

Реализация Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья началась во всех школах России с первого сентября. В чем суть инклюзивного образования? Как правильно построить образовательный процесс? Как организовать систему психолого-педагогического сопровождения? Как создать условия для качественного обучения и воспитания детей с ОВЗ? Эти вопросы задают педагоги многих школ. Между тем в арамилской школе № 1 накоплен многолетний поло-

жительный опыт работы по этому направлению.

Второго ноября в Институте развития образования Свердловской области на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные практики образовательной деятельности с детьми с ограниченными возможностями здоровья: опыт настоящего, взгляд в будущее» педагоги школы Алла Аксенова, Марина Дюпина, Анжела Пышненко, Ольга Толкачева, Светлана Чулочникова представили эффективно действующую модель образования детей с ограниченными возможностями

в условиях массовой общеобразовательной школы малого города.

Большое внимание в своем выступлении педагоги уделили взаимодействию с социальными партнерами для обеспечения социализации, духовно-нравственного развития и воспитания таких детей.

Например, совместно с приходом во имя Святой Троицы у нас в школе реализуется проект «Волшебный вертеп», ставший, кстати, победителем Международного конкурса малых грантов «Православная инициатива 2016-2017». В рамках этого проекта в начальной школе начал работу детский

кукольный театр для детей с ограниченными возможностями здоровья, а в конце декабря педагоги, учащиеся и родители смогут своими руками создать вертепный кукольный театр, подготовить представление о Рождестве Христовом.

Организованная в школе работа по развитию и внедрению инклюзивного образования способствует более качественному обучению и воспитанию детей с ОВЗ и детей-инвалидов, включению их в систему общего образования и успешной социализации в обществе.

Анжела ПЫШНЕНКО